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كدام  مورد تأثير دسترسي به اينترنت صحيح است؟

.قدرت چانه زني تأمين كنندگان و مشتريان را كاهش مي دهد

.قدرت چانه زني تأمين كنندگان را كاهش و قدرت چانه زني مشتريان را افزايش مي دهد

.قدرت چانه زني تأمين كنندگان را افزايش و قدرت چانه زني مشتريان را كاهش مي دهد

.قدرت چانه زني تأمين كنندگان و مشتريان را افزايش مي دهد
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كدام گزينه در مورد راهبرد اتحاد با همكاران تجاري براي ايجاد مزيت رقابتي صحيح است؟

.به شركت ها امكان مي دهد تا بر تجارت اصلي خود تمركز نموده و فرصت هايي را براي رشد شركت ايجاد مي كند

.تمركز شركت از تجارت اصلي خود خارج شده اما فرصت هايي را براي رشد شركت فراهم مي آورد

.به شركت ها امكان مي دهد تا بر تجارت اصلي خود تمركز نموده اما فرصت هاي رشد شركت را از بين مي برد

.تمركز شركت را از تجارت اصلي خود خارج كرده و فرصت هاي رشد شركت را از بين مي برد

2

(

�

�

�

-

.

.

.

.

"""""""" اطلاق مي گردد؟ تحليل عمليات داخلي يك شركت به منظور افزايش كارايي،اثربخشي و رقابت پذيريكدام گزينه به 

كنترل هاي اداريمدل مراحل رشدمدل كسب و كارمدل زنجيره ارزش
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در كدام مرحله از مدل چهارمرحله اي برنامه ريزي فناوري اطلاعات، معماري اطلاعات راهبردي ايجاد مي گردد؟

تحليل نيازمندي هاي اطلاعاتيبرنامه ريزي راهبردي فناوري اطلاعات

برنامه ريزي پروژهتخصيص منابع
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كدام گزينه در مورد مزاياي معماري متمركز فناوري اطلاعات صحيح است؟

.انعطاف پذيري بالايي دارد و ميزان افزونگي سيستم قابل تنظيم است

.در هنگام گسترش سازمان، جايگزين كردن پردازنده هاي مركزي آسان تر از اضافه كردن يك پردازنده توزيعي است

.يك كامپيوتر متمركز بسيار سريعتر از يك كامپيوتر غير متمركز در محيط كاربر است

.هرگاه تعداد كاربران و برنامه ها زياد باشد، باعث ايجاد اقتصاد مقياس مي گردد
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"""""""" چيست؟ برنامه ريزي الكترونيكيتعريف 

.برنامه ريزي نرم افزارها است

.برنامه ريزي سازماني در رابطه با زيرساخت فناوري اطلاعات است

.برنامه ريزي فناوري اطلاعات است كه به صورت الكترونيكي پشتيباني مي شود

.برنامه ريزي جهت پياده سازي سيستم هاي الكترونيكي سازمان است
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كدام گزينه جزء توضيحات مربوط به ايجاد تناقض بهره وري است؟

.مشكلات موجود در داده ها يا تحليل ها، افزايش بهره وري فناوري اطلاعات را پنهان نمي سازد

.منافع  حاصل از فناوري اطلاعات توسط هزينه ها يا  زيان هاي حوزه هاي ديگر خنثي مي شود

.منافع حاصل از فناوري اطلاعات توسط هزينه ها يا زيان هاي خود آن خنثي نمي شود

.قدرت يك مدار يكپارچه هر سال دو برابر مي شود، در حالي كه هزينه آن ثابت باقي مي ماند
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كدام گزينه تعريف بهره وري است؟

تفاضل سود خالص حاصل از تصميم گيري با استفاده از اطلاعات و منافع خالص تصميم گيري بدون اطلاعات

حاصل تقسيم خروجي بر ورودي

تقسيم درآمد خالص سالانه به هزينه دارايي هاي سرمايه گذاري شده

تفاضل منافع كل مالكيت و هزينه كل مالكيت
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 براي خودكارسازي فرايندهاي شغلي است؟غلطكدام گزينه مثال 

RFID استفاده از واژه پرداز به جاي تايپ در انباراستفاده از دستگاه هاي

استفاده از ربات در خط مونتاژاستفاده از معماري توزيع شده به جاي مين فريم
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كدام گزينه در ميان راه حل هاي مشكل منافع ناملموس بحث برانگيز است؟

استفاده از معيارهاي مالي سخت در كنار معيارهاي مالي متعادل تر

تفكر در منافع كوتاه مدت كه مي توانند سرمايه اوليه لازم براي پروژه را بپردازند

دنبال كردن فرصت هاي پيش بيني نشده كه خود را نشان مي دهند

NVP روي تخمين ارزش پولي منافع نامحسوستحليل 
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كدام گزينه گام هاي مرحله اول در تحيل ارزش را به ترتيب نشان مي دهد؟

ارزيابي نمونه اوليه- تعيين حداكثر هزينه قابل پرداخت - شناسايي ارزش - توليد نمونه اوليه 

شناسايي ارزش- تعيين حداكثر هزينه قابل پرداخت - ارزيابي نمونه اوليه - توليد نمونه اوليه 

ارزيابي نمونه اوليه- توليد نمونه اوليه - تعيين حداكثر هزينه قابل پرداخت - شناسايي ارزش 

توليد نمونه اوليه= ارزيابي نمونه اوليه - تعيين حداكثر هزينه قابل پرداخت - شناسايي ارزش 
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كدام گزينه مزاياي برون سپاري را به درستي نمايش مي دهد؟

دسترسي گسترده به مهارت هاي فني- وابستگي به فروشنده - اجتناب از سرمايه گذاري سنگين 

توسعه سريع برنامه ها- افزايش نسبت هزينه فايده - اجتناب از سرمايه گذاري سنگين 

توسعه سريع برنامه ها- كاهش نسبت هزينه فايده - اجتناب از سرمايه گذاري سنگين 

تضمين كيفيت- تمركز بر اجراي فعاليت هاي اصلي كسب و كار - نياز به استخدام كاركنان متخصص فناوري اطلاعات 
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كدام گزينه در مورد راهبردهاي برون سپاري صحيح است؟

.تفرقه بيندازيد و حكومت كنيد

.قراردادهاي بلند مدت ببنديد

.برنامه هاي راهبردي و مديريت منابع انساني را برون سپاري كنيد

قراردادهاي فرعي را كنترل نكنيد
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فرايند تحصيل برنامه فناوري اطلاعات با كدام گام شروع مي شود؟

شناسايي، توجيه و برنامه ريزي سيستم هاي اطلاعاترويكرد تحليل سيستم- ايجاد معماري فناوري اطلاعات 

بهره برداري و نگهداريانتخاب يك گزينه توسعه و تحصيل برنامه
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كدام گزينه از مزاياي خريد نرم افزار است؟

.ممكن است نرم افزار دقيقاً نيازهاي شركت را تأمين نكند

.ايجاد تغيير در نرم افزار ممكن است دشوار يا غير ممكن باشد

.شركت، كنترلي بر اصلاحات نرم افزار و نسخه هاي جديد آن نخواهد داشت

.فروشنده دائماً نرم افزار را به روزرساني مي كند
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كدام گزينه در مورد ارائه دهندگان خدمات نرم افزاري و يا خدمات آن ها صحيح است؟

.همان پيمانكار برون سپاري است كه اجزاء نرم افزار مورد نياز سازمان را به صورت بسته در مي آورد

.دسترسي به سرويس ها از طريق شبكه محلي سازمان صورت مي گيرد

.به روزرساني و نگهداري نرم افزارها در محل مشتري صورت مي گيرد

.سرورهاي برنامه را در يك محل متمركز كنترل شده انجام مي دهند
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مستندي كه به فروشندگان بالقوه ارسال مي شود و از آن ها دعوت مي كند كه طرح پيشنهادي را ارائه نمايند چه نام دارد؟

درخواست طرحطرحكاتالوگارزيابي فروشنده
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اين تعريف مربوط به كداميك از رده هاي سازماني مرتبط با فناوري اطلاعات است؟

"""""""" .شامل گروهي از مديران و كاركنان است كه گرد هم آمده اند تا اولويت هاي فناوري اطلاعات را تعيين كنند

دپارتمان سيستم هاي اطلاعاتكميته راهبري

معاونت فناوري اطلاعاتمعاونت سيستم هاي اطلاعاتي
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قراردادهاي رسمي براي تعيين خدمات مورد انتظار از دپارتمان سيستم هاي اطلاعات چه نام دارد؟

موافقت نامه هاي سطح خدماتقرارداد برون سپاري

توافقنامه فناوري اطلاعاتتوافق نامه عدم افشا
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حالتي در سيستم كه به مهاجم اجازه مي دهد تا فرمان هايي را به عنوان كاربر ديگري اجرا كند، چه نام دارد؟

حملهآسيب پذيري كليتهديدبي حفاظي
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حملاتي كه جهت ايجاد اختلال در روند طبيعي و از كار انداختن اجراي سيستم ها ي كامپيوتري صورت مي گيرد چه نام

دارد؟

اسب ترواويروس

حمله متوقف نمودن خدماتكرم
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كدام گزينه در مورد حفاظت از منابع اطلاعات صحيح است؟

.نه آسان است و نه ارزان.آسان است و ارزان

.آسان نيست اما ارزان است.آسان است اما ارزان نيست
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 نيست؟كدام گزينه جزء كنترل هاي زيست سنجي

امضاء الكترونيكشكل دست

اسكن عنبيهويژگي هاي ديناميكي ضربه كليد
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به آزمايش و بررسي دوره اي گزارش ها و رويه هاي مربوط به مخاطرات بالقوه و كنترل هاي سيستم هاي اطلاعات چه مي

گويند؟

مديريت ريسك سيستم هاي اطلاعاتيمميزي سيستم هاي اطلاعاتي

كنترل هاي امنيتي سيستم هاي اطلاعاتيارزيابي امنيتي سيستم هاي اطلاعاتي
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كدام گزينه در مورد تأثير فناوري اطلاعات بر ساختار، اختيار و محتواي شغل صحيح است؟

حيطه كنترل را كاهش داده و بهره وري را افزايش مي دهد

افزايش كاركنان يقه آبي به يقه سفيد

افزايش كاركنان يقه سفيد به يقه آبي

كاهش تعداد واحدهاي ويژه
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پيشي گرفتن رشد داده و اطلاعات از ظرفيتمان براي همگامي با آن ها، موجب بروز كدام مشكل مي شود؟

اضافه بار اطلاعاتافزايش كيفيت اطلاعات

اضطراب اطلاعاتيشكاف ديجيتالي
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كدام گزينه در مورد مميز داخلي صحيح است؟

.مميز داخلي  يكي از كاركنان شركت است كه عضو بخش سيستم هاي اطلاعاتي است

.مميز داخلي  عضو سازمان نيست اما با بخش سيستم هاي اطلاعاتي همكاري مي كند

.مميز داخلي يكي از كاركنان شركت است كه عضو بخش سيستم هاي اطلاعاتي نيست

.مميز داخلي عضو سازمان نيست
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روشي كه طي آن سازمان به طور اساسي و زيربنايي فرايندهاي كاري خود را تغيير مي دهد چه نام دارد؟

مهندسي اجتماعيخودكارسازي

مهندسي مجدد فرايندهاي كاريمهندسي معكوس
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كدام گزينه به جهت افزايش امنيت سيستم هاي اطلاعاتي، مهاجمين را تحت نظر گرفته و آن ها را در دام مي اندازد؟

مبارزه با نفوذگرانشبكه عسلاعطاي مجوزكدگذاري
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